
Ez kapitola 28.

[1] I stalo se ke mně slovo Hospodinovo: [2] "Lidský synu, řekni týrskému vévodovi: Toto praví Panovník Hospodin: Ve svém domýšlivém srdci si říkáš:
'Jsem Bůh, sedím na božském trůnu v srdci moří.' Jsi člověk, a ne Bůh, i když své srdce vydáváš za srdce božské! [3] Hle, jsi moudřejší než Daniel,
nic tajného se před tebou neutají. [4] Svou moudrostí a rozumností ses domohl blahobytu, do svých pokladnic jsi získal zlato a stříbro. [5] Množstvím
své moudrosti a svými obchody jsi rozhojnil svůj blahobyt a pro ten tvůj blahobyt se tvé srdce stalo domýšlivým." [6] Proto praví Panovník Hospodin
toto: "Protože své srdce vydáváš za srdce božské, [7] hle, přivedu na tebe cizí, kruté pronárody; na krásu tvé moudrosti vytasí své meče, znesvětí
tvou skvělost. [8] Spustí tě do jámy, zemřeš smrtí skolených v srdci moří. [9] Budeš ještě prohlašovat: 'Jsem Bůh', před tím, kdo tě zabije? Jsi člověk,
a ne Bůh, jsi v rukou těch, kdo tě skolí. [10] Zemřeš smrtí neobřezanců, rukou cizáků. Já jsem promluvil, je výrok Panovníka Hospodina." [11] I stalo
se ke mně slovo Hospodinovo: [12] "Lidský synu, začni žalozpěv nad týrským králem. Zapěj o něm: Toto praví Panovník Hospodin: Byl jsi věrným
obrazem pravzoru, plný moudrosti a dokonale krásný. [13] Byl jsi v Edenu, zahradě Boží, ozdoben všemi drahokamy: rubínem, topasem, jaspisem,
chrysolitem, karneolem, onyxem, safírem, malachitem a smaragdem. Tvé bubínky a flétny byly zhotoveny ze zlata; byly připraveny v den, kdy jsi byl
stvořen. [14] Byl jsi zářivý cherub ochránce, k tomu jsem tě určil, pobýval jsi na svaté hoře Boží, procházel ses uprostřed ohnivých kamenů, [15] na
svých cestách jsi byl bezúhonný ode dne svého stvoření, dokud se v tobě nenašla podlost. [16] Pro množství tvých obchodů se tvé nitro naplnilo
násilím a ty jsi zhřešil. I skolím tě, srazím z hory Boží, cherube ochránce, vyhladím tě zprostředka ohnivých kamenů. [17] Pro tvou krásu se stalo tvé
srdce domýšlivým, pro svou skvělost jsi zkazil svoji moudrost, svrhnu tě k zemi, dám tě za podívanou králům. [18] Množstvím svých nepravostí,
nepoctivostí svých obchodů jsi znesvětil své svatyně. Způsobím, že z tvého středu vyšlehne oheň a stráví tě, pohodím tě na zem jako popel před
očima všech, kdo tě spatří. [19] Všude mezi lidmi, kde tě znají, strnou nad tebou v úděsu, staneš se odstrašujícím příkladem, zanikneš navěky." [20] I
stalo se ke mně slovo Hospodinovo: [21] "Lidský synu, postav se proti Sidónu a prorokuj proti němu. [22] Řekni: Toto praví Panovník Hospodin: Jsem
proti tobě, Sidóne, a budu oslaven v tvém středu. I poznají, že já jsem Hospodin; až v něm vykonám soudy, budu v něm posvěcen. [23] Sešlu na něj
mor, krev do jeho ulic, budou uprostřed něho padat skolení, meč na něj dolehne ze všech stran. I poznají, že já jsem Hospodin." [24] "Dům izraelský
už nebude mít zhoubný trn, trní sužující ze všech stran kolkolem ty, kdo jím pohrdají. I poznají, že já jsem Panovník Hospodin." [25] Toto praví
Panovník Hospodin: "Shromáždím dům izraelský z národů, mezi kterými jsou rozptýleni, a budu mezi nimi posvěcen před očima pronárodů. Budou
bydlet ve své zemi, kterou jsem dal Jákobovi, svému služebníku. [26] Budou v ní bydlet bezpečně, postaví si domy, vysadí vinice, bezpečně budou
bydlet, až vykonám soudy nade všemi sousedy kolem, kteří jimi pohrdají. I poznají, že já jsem Hospodin, jejich Bůh." 
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